

前7个月我市外贸进出口同比增长24.3%

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 8月11日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽海关获悉,今年前7个月,菏泽市外贸进出口总值376.2亿元人民币,同比(下同)增长24.3%。其中,出口162.3亿元,增长20.5%;进口213.8亿元,增长27.3%。

据菏泽海关统计数据显示,前7个月菏泽外贸进出口主要表现出以下特点:一是商品结构进一步优化。劳动密集型产品同比呈下降趋势,机电产品和高

新技术产品大幅增长,主要表现为机电产品出口增长44.9%,高技术产品出口增长37.5%。二是外贸自主发展能力增强,民营企业继续保持外贸主力军地位。菏泽民营企业进出口占比达92.3%,进出口值为347.2亿元,增长24.8%。三是对阿曼、安哥拉、美国等进出口增长较快,对一带一路沿线国家进出口161.5亿元,增长63.9%,占42.9%,提升10.4个百分点。

今年以来,菏泽海关全力以

赴统筹疫情防控和促进外贸稳增长工作,持续优化营商环境、促进跨境贸易便利化,大力推广“提前申报”“两步申报”,持续压缩整体通关时间;加快开展“减证便民”,减少进出口环节随附单证和证明,降低企业通关费用和内销成本;采取完善沟通协作机制,支持口岸扩大开放、提升通关便利化、落实减税降费政策、创新监管模式、保障全产业链发展等系列“组合拳”,推动我市外贸水平再上新台阶。

老人晕倒街头, 一张“核酸检测”帮他找到家人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 8月9日15时许,单县公安局西关派出所民警救助了一位80余岁的老人,并通过一张核酸检测证明找到了在安徽省宿州市砀山县的家人。老人的家属见到了走失多天的老人喜极而泣,他们将千万句感谢的话语,绘制成一面锦旗,送到了民警的手中。

8月9日13时,一名头发花白的老人晕倒在单县街头,路过的市民纷纷查看情况并拨打110报警电话,寻求民警

的帮助。单县公安局西关派出所的民警张昊接警后,随即带队出警。经过救助,晕倒的老人逐渐清醒过来,恢复了意识,但他却无法准确地提供自己的姓名、联系电话和家庭住址等信息。

张昊从老人说话口音中判断出,他不是本地人。这时,民警从老人的上衣口袋里发现一张核酸检测证明,通过证明了解到老人来自安徽省宿州市砀山县。民警赶紧与砀山县警方取得联系,成功找到了老人的家人。经了解,走

失老人姓朱,今年80多岁,已从家中走失多日,一家人心急如焚,四处寻找,没想到老人居然一路走到了单县。

当天,老人的家人就驱车赶到单县,看到老人安然无恙,一家人围簇在老人身旁泣不成声。看到民警不仅在老人晕倒路边时无私地给予救助,还给端来了饭菜,家属们感激地握住民警的手不住地表达感激之情,并将一面绣有“警民一家亲 遇难见真情”的锦旗递到民警的手中。



菏泽供电公司2022年8月市辖区配电线停电公告

尊敬的用电客户:

因供电设施检修,我公司计划在下列时段对以下线路进行停电检修,现将检修线路、停电区域及主要影响客户范围公告如下

序号	停电设备	停电范围	停电原因	计划停电时间		
1	八西I线重八环网柜开关	李娥社区,西子嘉苑小区,善水洗浴有限公司,嘉利置业有限公司	西子环网柜更换	2022-8-27 6:00:00	至	2022-8-27 12:00:00

如因天气及不可抗力或其它原因导致检修工作无法正常进行,实际停、送电时间与计划停、送电时间有可能不一致,给您带来的不便,敬请谅解,请注意停、送电过程中的用电安全。

双电源及自备电源用户,需切换电源时请提前三天到供电公司办理有关手续。

我公司对电网检修工作给您带来的不便表示歉意,并将努力缩短停电时间,衷心感谢您的理解与支持!(咨询电话:5322247,5322110)

10辆被盗电动车物归原主



本报讯(通讯员 王荣花) 8月9日上午,郓城县公安局北城派出所在唐塔广场举行退赃大会,对追回的10辆被盗电动车进行公开退赃。前来认领被盗电车的群众对公安机关能够迅速破案、及时为他们挽回损失给予高度评价,并送锦旗致谢。

据介绍,7月20日凌晨3时许,北城派出所将涉嫌盗窃电动

车犯罪嫌疑人陈某(男,42岁,杨庄集镇人)在郓城一旅店内抓获。陈某自今年7月4日刑满释放(因盗窃电动车被判刑6个月)以来,在郓城城区多次盗窃电动两轮车。到案后,陈某对犯罪事实供认不讳。现已查实11辆被盗电动车是其所为,并追回10辆被盗电动车。目前,犯罪嫌疑人陈某已被郓城县公安局依法采取刑事强制措施。

第24届“中国机器人及人工智能大赛”总决赛举办 菏泽学院“挑战者号” 机器人获一等奖



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 8月11日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽学院获悉,该校物理与电子工程学院王宝元、李申奥、侯恒辰三位学生组成的代表队倾心制作的作品——“挑战者号”,取得第24届“中国机器人及人工智能大赛”总决赛一等奖。

据了解,7月25日-7月29日,第24届“中国机器人及人工智能大赛”总决赛在云端举行。此次大赛共收到来自全国871所高校的10879件参赛作品。近日,大赛组委会公布了比赛结果,菏泽学院物理与电子工程学院王宝元、李申奥、侯恒辰三位同学组成的代表队倾心制作的作品——“挑战者号”,从全国遴选的智能驾驶组500余件参赛作品中脱颖而出,荣获全国一等奖。备赛期间,菏泽学院创新创业学院、物理与电子工程学院给予参赛队伍全面的支持,指导教师张冠芬、王秀霞和贾忠上对参赛选手进行了精心指导,参赛队员不畏酷暑、团结协作、积极钻研、攻坚克难,对参赛作品不断改进,最终在全国总决赛中取得了一等奖的好成绩。近年来,物理与电子工程学院高度重视学生创新意识和创造能力的培养,在国家级大学生竞赛中屡创佳绩。